

36. AStA-Sitzung am 07. Februar 2024

Beginn: 20:00 Uhr

Ende: 20:41

Anwesend:

Ann- Julie Blume (Vorsitz)

Paul Rouven Kiel (Finanzen)

Katharina Bornemann (Soziales)

Kaya Körtge (Gender und Diversity)

Nico Schmidt (Außen)

Robin Max Giese vertritt Esther Heitland (Hochschule)

Sören Seeliger (Politische Bildung)

Entschuldigt:

Merle Kleineberg (Klimakrise und Nachhaltigkeit)

Moderation: Ann-Julie Blume

Protokoll: Finja Völzke

Tagesordnung

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

TOP 1: Annahme des Protokolls der 35. Sitzung

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

TOP 3: Berichte der Referent*innen

TOP 4: Finanzwirksame Beschlüsse

TOP 5: Initiativenförderung

TOP 6: Stilbrvch

TOP 7: Gartennutzung

TOP 8: Personalbeschlüsse

TOP 9: Raumvergabe

TOP 10: Schlüsselvergabe

TOP 11: Weitere Beschlüsse und Mündliche Anträge

TOP 12: Verschiedenes

TOP 0: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Ann-Julie Blume begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

TOP 1: Annahme des Protokolls der 35. Sitzung (24.01.2023)

Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Personal, Gartennutzung, und Raumvergabe werden gestrichen.
Die Tagesordnung wird mit den Änderungen einstimmig angenommen.

TOP 3: Berichte der Referent*innen

Vorsitz

- Tagesgeschäft
- PM zur Exzellenzstrategie
- Gespräch mit Frau Gottschlich
- Treffen mit Frau Gohr

Finanzen

- Tagesgeschäft
- Aufarbeitung des Einbruchs im AStA

Hochschule

- Tagesgeschäft
- Gespräche mit GöVB wegen Semesterticket

Soziales

- Tagesgeschäft
- LeMSHO wird überwiesen
- Gespräch mit Healthy Campus
- Übergabe

Außen

- Tagesgeschäft
- Newsletter
- Planung der ENLIGHT-Konferenz in Ghent
- Diverse Website-Aktualisierungen
 - HSG-Verzeichnis
 - Startseite
 - Beitragsseite
 - Raumplan

Pol/Bil

- Tagesgeschäft
- BGR Treffen

- Veranstaltungsdurchführung:
 - 25.01. Rassismus in der Polizei
 - 01.02. Widerstandsstrategien für Studierende gegen Rassismuserfahrungen an Hochschulen

GenDiv

- Tagesgeschäft
- Workshop Emotionale Arbeit hat stattgefunden
- NewsLetter Text für Vortrag am 23.2
- Bewerbungstext für den selben Vortrag an Öffis geschickt
- Referatstext geschrieben für Übergabe

Klima

- Entschuldigt

TOP 4: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegen folgende Anträge vor:

Begünstigte*r	Summe (in Euro)	Grund
vsb	1300,00	Mitgliedsbeitrag
Sarah Böger	100,00	postkolonialer Stadtrundgang 03.11. 2/2
GÖTTINGER Literaturherbst GmbH	11642,40	1) Abschlag WiSe 23/24 24000 á 0,45€; 2) Endabrechnung SoSe 2023 1872 á 0,45€
Studentenwerk Göttingen	89,25	Reinigung Seminarraum 1+2 nach dem Winterfest
Alexander Bosch	300,00	Vortrag „Polizei und Rassismus“ am 25. Januar 2024

Elisa Erpenbeck	100,00	Postkolonialen Stadtrundgang 3.11.
Bome net	23,68	EDV Asta
Valeri bruschi	200,00	Vortrag 10.01 Zusammenhang Kapitalismus und Klimakrise
Lit. Zentrum	500,00	Lesung Emilia Roig Anteil Asta
Jonna Klick	200,00	Workshop 22.01.24
Tarah Tanita Truderung	489,60	Vortrag Widerstand Rassismus an Hochschule für Studies 01.02.24

Einstimmig angenommen.

TOP 5: Initiativenförderung

Es liegen folgende Anträge vor:

Begünstigte*r	Summe (in Euro)	Grund	Beschluss
Bündnis für sexuelle Selbstbestimmung	320,00	Filmvorführung zu Abtreibung	einstimmig angenommen

TOP 6: Stilbrvch

Es liegen folgende Anträge vor:

Antragsteller*in	Titel der Veranstaltung	Datum	Art der Veranstaltung	Beschluss
Florian Pauleck	Juristenfete goes Stilbrvch	23.02.	Großveranstaltung	einstimmig angenommen

Top 7: Raumvergabe

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 8: Gartennutzung

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 9: Personalbeschlüsse

Es liegen keine Anträge vor.

Top 10: Schlüsselvergabe

Es liegen folgende Anträge vor:

Antragsteller*in	Schlüssel-Nr.	Raum
Alexander Vorwerk	10	FSRV
Grace Kosturi	Stilbrvch	Generalschlüssel
Justine Huke	Stilbrvch	Generalschlüssel
Patrick Mack	Stilbrvch	Generalschlüssel

TOP 11: Weitere Beschlüsse und mündliche Anträge

Es liegen keine Anträge vor.

TOP 12: Verschiedenes

Neubau der Fahrradwerkstatt wird bearbeitet werden.

Ann-Julie Blume schließt die Sitzung um 20:41 Uhr